
 
 

問 34 あなたは「ユニバーサルデザイン」について知っていますか。（○は１つだけ） 

内容・意味についてよく
知っている,  21.9%

言葉は聞いたことがある
が、内容、意味について
はよく知らない,  38.3%

まったく知らない,  37.5%

無回答,  2.3%

【 参 考 】 ※設問文、選択肢の文言の一部が前回に比べて異なっているため、参考としてご参照ください。 

前回調査（H17 鳥取県人権意識調査） 

問 31 障害の有無、年齢、性別、言語など人の多様性に可能な限り無関係に誰でも利用しやすいように

製品、建物、環境などをデザインする「ユニバーサルデザイン」（万人向け設計）の考え方が社会に広

まりつつあります。あなたはこの「ユニバーサルデザイン」について知っていますか。（○は１つだけ） 

内容･意味についてよく

知っている, 11.4%

言葉は聞いたことがある

が、内容・意味については

よく知らない, 43.4%

まったく知らない, 41.7%

無回答, 3.5%
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